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Компания: Already Media  (https://jobs.ua/company/id/1632968) (Все вакансии)
Рубрики:
 

IT, WEB специалисты, Реклама, маркетинг, PR

Пожелания к сотруднику
 

Образование: не имеет значения
Опыт работы: от года
График работы: удаленная работа
Описание вакансии
 

Ми - міжнародний бренд та команда експертів у ніші iGaming.
За 10 років в аффілейт-маркетингу, SEO, створенні та просуванні сайтів у Топ-1 по всьому світу ми досягли вражаючих
результатів з найвідомішими брендами ніші.

Тільки за 2024 рік ми подвоїли команду, і сьогодні нас вже понад 350+ професіоналів з 21 країни.
Ми продовжуємо активне масштабування, розширюючи присутність на ключових ринках. Завжди виконуємо свої
зобов'язання, забезпечуємо цікавими завданнями та справедливим винагородженням.

Зараз ми шукаємо досвідченого та відповідального Drop Hunter, який хоче освоїти на практиці нюанси ніші iGaming і
розвиватися в цьому напрямку.

Вимоги:

Досвід роботи з Ahrefs, A-parser, NetPeak Checker та іншими програмами автоматизації
Навички парсингу та скорингу доменів
Досвід роботи з аукціонами godaddy/ namechep/ dropcatch/ sav/ afternic тощо
Використання API та парсерів для моніторингу доменів, що звільняються
Відповідальний підхід до роботи, уважність, посидючість
Висока продуктивність та швидкість роботи
Володіння англійською мовою на рівні A2

Обов’язки:
Пошук дроп доменів за заданими критеріями та бюджетами/регіонами

Буде плюсом:
Автоматизація рутинних завдань за допомогою AI-сервісів, підключення та використання API
Досвід та/або бажання освоїтися в ніші iGaming

Умови:

Заробітна плата, прив'язана до курсу долара
Віддалений формат роботи з будь-якої точки світу
Гнучкий старт та закінчення робочого дня
Sick days (3 дні на рік), Personal Day (2 дні на рік)
Корпоративна англійська
Компенсація медичних витрат
Компенсація витрат на спорт
Підтримка ментального здоров'я: регулярні вебінари з психологом
Програма знижок та бонусів від партнерів
Оплата зовнішнього навчання для підвищення скіл
Подарунки до Дня Народження та значні події в сім'ї
Доступ до Gemini Pro для всіх співробітників
Спеціальний календар робочих і святкових днів (святкові дні з урахуванням декількох локацій)
Яскраве корпоративне офлайн та онлайн життя (корпоративи, тімбілдінги, квізи, активні івенти)
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Контактная информация
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